

石楼县

一推一剪皆是爱 点点滴滴暖人心

志愿者为社区居民免费理发



本报讯(记者 木二东 通讯员 曹晶晶)“二月二到了,正想剪个头,想不到今天你们就来了,真是把好事办到我们的坎上了!”石楼小镇居民郑子玉拨弄着刚剪好的头发高兴地说。

2月21日正值农历“二月二”,民间素有“二月二剃龙头,一年都有精神头”

的说法。为更好地服务社区老人,满足社区居民的理发需求,石楼县各社区党委组织开展为辖区居民免费理发活动,让居民感受到社会大家庭的关怀与温暖。

活动现场,志愿者一大早就携带全套理发工具来到各社区,大家根据居民

的喜好和要求设计发型,精心修剪,理完头发的居民个个神采奕奕,脸上露出了开心的笑容。

东风社区73岁的居民高兰保笑呵呵地说:“真的太谢谢你们了!感谢你们对我们老年人的关心啊,常常入户走访嘘寒问暖,今天还特意上门为我们免费理发,剪完头发后感觉人精神多啦!”一推一剪皆是爱,点点滴滴暖人心,各社区的活动让居民在家门口就能“剃龙头”,开开心心讨个好兆头。

针对有理发需求但是行动不便的老人,爱心义剪人员上门服务给老人提供服务。在石楼小镇社区76岁高龄的李满坑老人家中,理发师一边认真理发,一边和老人聊家常,老人欣慰地说:“服务周到、技艺精湛没的挑,理发的功夫还能和理发师唠唠嗑,宽宽心、解解闷儿,面儿上美心里更美!”

本次社区义剪活动以中华民族传统节日习俗为契机,用实际行动践行为民服务宗旨,给社区居民提供了贴心便利的服务,弘扬了尊老敬老的传统美德及爱心奉献的志愿精神,同时也让居民切实感受到社区大家庭的温暖和关怀。



张立荣为冯兰芳老两口进行新冠疫苗接种

大娘,我们给您打疫苗来了!

2月14日上午,雨水临近,乍暖还寒。家住交口县桃红坡镇东大街的岭南村冯兰芳老人正在家里忙碌着家务活,突然,村医张立荣身穿医务服和助手笑盈盈地走了进来。

“冯大娘,过年好。我们给您打新冠病毒疫苗加强针来了!”说话间,张医师把《新冠病毒疫苗科普宣传资料》、疫苗和健康检查器械,放到了冯大娘的桌子上。冯兰芳和她的老伴感到非常惊讶与兴奋,端出糖果和蜜桔,宛若招待久别重逢的好友。“冯大娘,今天给您打的是第3针,属于加强针,注射后多喝白开水,如有不适及时给我打电话。”医师张立荣笑着说。

冯兰芳老人现年76岁,是吉子沟村委岭南村的农民,生有两男三女,五个孩子均已成家。前年丈夫患有前列腺病,在省城白求恩医院做了手术,出院后为了方便儿女照顾,老两口跟随儿子在镇上居住。老人说:“老头子有病行动不便,去年经常得外出复查病情,三天两头做核酸,一排队就是好长时间,多亏了张大夫上门给我们完成了第一剂次和全程接种。这不,今天又给我们进行加强免疫接种,是他们多跑了路,俺们才省了腿把子,省了心。”

吉子沟村委位于桃红坡镇东南地段,辖区面积不大,但管辖人口多,新旧小区并存,人员参差不齐,老年住户分散,给医务室管理工作带来了很大的挑战。在推进60岁以上老年人新冠疫苗接种工作中,该医务室开设了绿色通道,通过“固定+临时+流动”等多种方式,积极引导老年人“应接尽接”。

随后,张立荣医师一行冒着严寒,又相继深入到辖区的窑窰、玉家庄、子巷和吉子沟5个自然村的26户老年住户家中,将新冠病毒疫苗接种指导服务送到了老百姓的热炕头,“疫苗接种大篷车”在蜿蜒崎岖的山间公路驰骋。

马山

爱心义剪暖心头

中阳县委老干部局开展“二月二”爱心理发志愿活动

本报讯(记者 王洋)2月21日,农历二月初二,民间素有“二月二”理发的习俗,寓意鸿运当头、福星高照。为更好地服务老干部,中阳县老干部局组织老干部志愿者开展“二月二”爱心理发志愿活动。

上午9时,8名老干部早早来到离退休干部服务中心,等待志愿者们为他们理发。“老梁已经为咱们老干部们义务理发十余年了,我们好多老干部都是让他理。”“我们有个群,夏天每月理一次,冬天40天理一次,每次在群里提前说一声,安排好时间,就可以来咱们这里理发。”老干部们纷纷说道。为这8位老干部理完发之后,志愿者们又为两位有需求的离休干部上门服务。理完发的老干部们看着自己清爽的发型,高兴得合不拢嘴。

此次爱心理发志愿活动结合“二月二龙抬头”的传统习俗,真正解决了老干部的实际困难,让老干部有实实在在的幸福感、获得感、满足感。



志愿者为退休老干部免费理发

建行吕梁岚县支行

暖心时刻 爱在建行

近日,时钟指向9点,建行吕梁岚县支行的员工们整齐排列、微笑开门,迎接当天到网点的第一批客户。开卡、转定期、买理财,工作在不知不觉间有条不紊地进行着。临近中午,来了两拨特别的顾客。一拨是一位老妇人推着一位坐着轮椅的刘先生,另一拨是一位中年妇女搀扶着一位男士。经过该行工作人员的耐心询问,得知两位先生都需要办理建行储蓄卡,一位腿脚不便,一位是心脏病患者且不会签字,工作人员第一时间展开了一对一帮扶。

工作人员主动上前细心指导坐轮椅的刘先生办卡,配合家人一起帮扶他进行拍照。刘先生被工作人员如此周到贴心的服务感动得连连道谢。

另一边,工作人员带着张先生练习签字,从一

笔一画、一横一竖开始,历时20多分钟,客户从抵触拒绝到接纳认同,终于功夫不负有心人,名字被成功书写。其实张先生可能并不是不愿意学习,而是已经很久没有人耐心来帮助他了。而今天该行工作人员扮演了一名人民教师的角色,成功教会了这位大朋友写好名字。

身处服务行业,每天面对着形形色色的客户,始终践行着“为人民服务”的宗旨,从心出发帮助客户解决问题,该网点的每名员工每天都在以脚踏实地、勤勤恳恳的态度践行着善建者行的大行担当,让平凡的工作展现不平凡的色彩,让善建者行走入每个人的心里,在这寒冷的冬日,为客户带去一丝丝暖意。

李雷

